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LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
Y- B TR 1,100 1,400 1,463 1,463 1,333 -107 -7.4
RS- EEY—E R 1,070 1,080 1,110 1,100 1,109 48 4.5
EX ] 1,070 1,100 1,200 1,070 1,157 47 4.2
rEH—F RE 1,065 1,070 1,130 1,070 1,114 42 3.9
BUERE - RS\ 1,065 1,100 1,200 1,064 1,161 54 4.9
SER AT U R 1,065 1,070 1,100 1,100 1,107 23 2.1
ZF0its 1,100 1,100 1,100 1,100 1,100 4 0.4
&t 1,070 1,100 1,200 1,100 1,184 8 0.7
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
EHED 1,592 —fRETS 1,156
A EAT 1,605 EBHR |EESEE-RREZMA 1,099
B3 2,373 ZT B 1,064
MR (BEH) 1,167 HITRAYT 1,219
SHl [REAECRER 1,100 OB o [FEE BER5yD 1,173
SHEAA L/ S— 1,396 SRIEEE 1,079
FELT EEFEEL 1,136 wma 1,096
®rEt 1,162 BEEE 1,134
EE T 1,453 sERE |B&S 1,088
aVE= 1,070 RoAN—H Rt L 1,177
A—IN\— 1,120 BREEEREIEEE 1,247
RSwT AT 1,067 Bk - EeE - RS A/ \— 1,164
EHERGE ¥ 1,250 B N\DRY)—=2T 1,107
R=-jEE (70U SRER 1,187 W— L RyR ALY 1,080
Y—ERB [H)—=2 24t 1,089 ER- AT [ RBRT -
AV REURIER - TURE |y 1,094
7L LR 1,107 Rl 1,166
HEIRT 1,091 MR ZE 1,099
IREFRIR R AT 1,103
1,800
—— P - SR 1,700
ey — x| 1600
EHH iizz Lags 1393 1392
1,269 1,273 1,271 1,269 1,284
BB — U B 1,300
1,200 L7 -
—— RS KT A N
1,100
—— 5T ATV RE 1,000
—tE 900
800
2AH 3R 47 5A 6A 7R 8H 98 10B 118 12B 1A 2H
235 244
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AIDEM

=R 7 LA FOBEE TR~ 20245 2 A R RE~

LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P9 B TR 1,143 1,420 1,463 1,463 1,369 -73 -5.1
BR%-EREY—E B 1,078 1,080 1,100 1,100 1,109 46 4.3
EX 1,080 1,140 1,200 1,200 1,181 36 3.1
frEY—E RB 1,070 1,100 1,150 1,070 1,129 43 4.0
BUERRE - K S5A/\—H; 1,070 1,150 1,200 1,200 1,173 42 3.7
Bl AT TR 1,065 1,100 1,100 1,100 1,116 18 1.6
Z0ith 1,100 1,100 1,100 1,100 1,096 12 1.1
&5t 1,070 1,100 1,240 1,100 1,192 18 1.5
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
& AT 1,572 — R BT 1,139
A EAT - EBHR |EESEE-RREZMA 1,108
ZEHKIEF 2,464 TR -
MR 5 (A A1) 1,199 HITRBYT 1,238
SHl [REAECRER 1,077 OB o [FEE BER5yD 1,130
0 = o =
SHREAIL I S— 1,412 SEMEE 1,077
¥ELT- EHEEEL 1,263 e 1,115
R’E+ 1,149 BEEE 1,145
BT 1,468 HEEEE- (RS 1,103
aVE= % 1,070 RoAN—H Rt L % 1,070
A—IN\— 1,103 BREEEREIEEE 1,351
RSv45 RMT 1,071 ik - Bl - RS /N— 1,209
EHERGE - B N\DRY)—=2T 1,116
ReE-jEE |70V ZAER 1,186 W— L RYR A X2 1,080
Y—ERM (H)—=2 5 24 1,093 EiE-AUT [ RERT -
AV REURIER - TURE |y 1,098
7 IRUILERE 1,113 HRiEEE 1,280
HERE 1,090 MR 1,070
REETREG R AT -
1,800
—— P - SR 1,700
ey — x| 1600
- jizz 1371 1396 1394
' 1,271 1,275 1,276 1,285
HEY — E B 1,300 192
1200 1,174 4
—— SR RS A B
1,100
—— 5T ATV RE 1,000
—t— T 900
800
2R 3R 48 5A 6A 78 8H 98 10A 11HA 12A 1A 2H
235 244
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AIDEM

=R 7 LA FOBEE TR~ 20245 2 A R RE~

LAKHERA) BIEER] A LR
25%ile 50%ile VAL xHAE AR (M) | IR (%)
P - B fiT R 1,095 1,210 1,463 1,463 1,284 18 1.4
BT —E RB 1,005 1,005 1,025 1,005 1,037 32 3.2
EIEH 1,030 1,080 1,100 1,100 1,075 52 5.1
BRE Y —F RBY 1,005 1,020 1,100 1,100 1,063 25 2.4
SUERSE RS/ \—B 1,030 1,140 1,200 1,200 1,134 55 5.1
BRAVTFURE 1,001 1,020 1,100 1,001 1,055 26 2.5
Z0ith 1,100 1,100 1,100 1,100 1,104 49 4.6
&5t 1,005 1,020 1,100 1,005 1,093 -10 -0.9
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
L] 1,568 — R BT 1,082
A EAT 1,605 EBHR |EESEE-RREZMA 1,076
ZE B X% 1,880 STER 1,019
FER A (HEK) 1,165 HITREYT 1,184
SHl [REAECRER 1,102 OB o [FEE BER5yD 1,093
0 = o =
SHRIANIL I S— 1,359 SHIRAEEN 1,034
FELT CEEELT 1,131 wa 1,026
B’Eat 1,147 BEEE 1,174
EE T 1,438 HEEEE- (RS 1,095
aVE= % 1,030 RoAN—H Rt L 1,131
A—IN\— 1,033 BREEEREIEEE 1,145
RSv5 ZT7 1,002 Bk - FRE - R4/ — 1,044
EHERGE 1,250 B N\DRY)—=2T 1,047
RE-fEx 7OV BAER 1,080 W— L RYR A X2 1,018
Y—ERB [H)—=2 24t - E AT |RBRIT % 1,300
AV REURIER 1,001 TURE |y 1,065
718U ILERSE 1,069 HRiEEE -
HERE 1,009 MR 1,089
REETREG R AT 1,004
1,800
—— P - SR 1,700

s-gEy—exm | 600
1,500
EHR 400
REY — E R 1,300
1,200

e BUERSE K5 A N 1,103
1,100
——EIT AT R 1,000
—— it 900
800

2A 3A 4R 5A 6A

1,143

7R
235

8H

1,151 1167

1,216 1,232 1,230

10A

9H 118 128
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245

2H
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SR AIDEM

=R 7 LA FOBEE TR~ 20245 2 A R RE~

LAKHERA) AIEERE A HEg
25%ile 50%ile 75%ile xHAE AR (M) | IR (%)
P - B fiT R 1,060 1,095 1,410 1,200 1,216 -133 -9.9
BT —E RB 1,010 1,011 1,030 1,010 1,033 32 3.2
EIEH 1,010 1,060 1,150 1,010 1,101 80 7.8
BREY—E B 1,010 1,030 1,100 1,010 1,061 42 4.1
SUERSE RS/ \—B 1,010 1,100 1,200 1,100 1,118 48 4.5
ERAVTFURE 1,010 1,050 1,100 1,010 1,067 54 5.3
ZF0it 1,100 1,100 1,100 1,100 1,098 -102 -8.5
&5t 1,010 1,050 1,105 1,010 1,107 4 0.4
AR FEEET (-TIE YU TIVEL, XTI U T ILEA ~5)
Xn8E | HEE 1518 (M) XN |IHEE | T191E (F)
BT 1,506 — R =T 1,093
HEBERD 1,605 EBHR |EESEE-RREZMA 1,099
ZEHKIEF 3,067 TR -
MR (B &) 1,143 HITRAYT 1,145
SHl [REAECRER : OB . [EEEEERsyY 1,164
i - . AE 2
AR IL/S— 1,350 SHIRAEEN 1,039
FELT-BEXEL - WE 1,068
®’EL 1,115 BEfE 1,137
PR 1,266 BUERSE. RS 1,119
avE= % 1,080 RFoAN—H (B R st e 1,047
A—IN\— 1,039 BREEEREIEEE 1,142
RSv5 ZT7 1,032 Bk - BE- RS54/ — 1,147
EHERGE - B N\DRY)—=2T 1,072
RE-fEx 7OV BAER 1,021 —La-RyRAL XY 1,066
Y—ERM (H)—=2 5 24 1,013 EiE-AUT [ RERT -
AV REURES % 1,150 TURE |YERE 1,010
718U ILERSE 1,059 HiEEE % 1,010
HEIRSE 1,060 2% 2 i 1,040
IR EER R AT X% 1,008
1,800
—— P - SR 1,700
ey — x| 1600
1,500
EH 400

BBV — R 1,300 ol |
500 1,156 * ¢ ——— e
L 1,103 95 1,104 1122 1 1,118 1107

1,11
e BB 5 A S A13 1086 1,086 1073 1,082 10

1,100
—— 5T A TR | 1,000

—t— T 900
800
2AH 3R 47 5A 6A 7R 8H 98 10B 118 12B 1A 2H

235 24
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IS— RTINS FDEERB TR ~2024F2 A KR~

BMUDNTEEETDIRAATATIA—T AT LI FERAR—LR—DBES—E R[JobF7HEIZF AL TARSNTIZKRA
BFHMD, FTREGD/NA—0 TN OFHET —4ZHEHL . SRR THRHRE R

SEtxIR g

RBAXRIUT
B R4H0 R
BEAIUT
FFE3HT R

7

o7E DN
C A REs X001

RFT-HEEY—EXH

EHR
BBV —E X
RAERE - RSB
AR AT TR
Z 0t

C REES. AR BER, TER. XBR. HEER.HAR. #EROAF
 HEBARNR BER. TER

D KBRAFF. EER. REF. KRR MFUR. ZER. BRAROEE

D KBRFF. EER. REFOEAETESFRA  XRRH DK FMA

DEREFTEFHER  XKER2EDE LR

Hig /N 4R

: BEEET. AR, EHIEN., RN E (R . MR E EER) SN/ A=,

RELT TERXBT. REL. 2EMF
AVEZ A== FSUT AT EFIRIE. 70U RAER. V-0 T 244,
HINVRBURER. T/ALIVERSE. M E R REERRA 2V TF

 —REH. EREH BRI RAEHF
D AT RBY T GRIEER-FRER AT, HEESF

W, SEEE. RA. BREEFEE. ERREZREEMER. X BE FIN—F

CERNIRD) VT =L RNYR AR DT  RERT. BYEE, RIFEE. ERERF
D BN, EEM. EXF

BN EIT BEXSEORILT —2HHO SV BEERRL TRE

Tl RERT—V1ZBRVWTEET

T3 H (2H)

REAXTYU7
B R4#0 R
BEATIIT
RAFE3AFIR

%EIAE

BAEA S BA
25-50+75%ile
B
FiofE

BRI SRR
FiofE

: 87,948
: 75,0254 (BER#B 35,7594, #WZ=J)IIE 14,3054, HEE 13,5054, FEE 11,4564)
: 36,637

0 28,8374 (KMxAFF 15,1444, EER 9,874%. W& 3,819%)

BT AEEBVRICHERFZEE, ThENTHB25%ileH . 50%ileH . 75%ileB &4 51E
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D BRTHEOLHEILMERIERA
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sintat PL€T



